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A auto − rád bych si pořídil nový VW Pas-
sat, ale jen tak to asi nebude…

B babička − u ní se vždy dobře najím
a ona to moc dobře ví

C cukrátka − rád si osladím život

D domov − všude dobře, doma nejlépe

E erotika − to patří k životu

F fotbal − moje hobby a práce

G Gambrinus 11° − novinka na trhu
a vůbec není špatná

H Heřmanice − České Heřmanice, tj.
obec u Vysokého Mýta kam vždy rád
zavítám

CH chalupa − na ní je příjemný relax

I internet − na něm trávím spousty času

J jídlo − kdo by ho neměl rád

K kamarádi − mám pár opravdových ka-
marádů, kteří mi vždy pomohou

L láska − třeba na ni také narazím …

M míč − oblíbená hračka i pro dospělé

N Nové Město nad Metují − odtud pochá-
zím a mám tam celou rodinu

O orgasmus − příjemná věc snad pro kaž-
dého, ne?

P přátelství − strašně důležitá věc v životě

Q Q7 − komu by se nelíbilo takové auto

R rum − má přezdívka, která ovšem nemá
žádnou spojitost s alkoholem

S steak − tak tomu neodolám

Š šopský salát − v létě ideální

T táta − když to dotáhnu tam, co on, tak
to budu na výsost spokojený

U úřad práce − možná se tam brzy zare-
gistruji …

V vanilka − točená vanilková zmrzlina
v létě osvěží

W whisky − někdy si ji dopřeji

Y New York Yankess − oblíbený basebal-
lový mančaft

Z zahrada − na ní rád griluji

ABECEDA
Pavla Černého
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Pavel ČERNÝ
*28. 1. 1985, 185 cm, 87 kg
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ŽENSKÝ A DÍVČÍ FOTBAL FC HK
Příprava na sezónu 2009/10

A tým žen má za sebou teprve první týden
přípravy po měsíčním odpočinku, který však
byl proložený několika exhibičními zápasy,
které splnily svůj účel, ale bohužel v jednom
z nich, v Přelouči, se těžce zranila Anna Šu-
brtová.
Svůj první ligový zápas sehraje A tým až
v sobotu 29. 8. v 10.30, když se představí
na půdě Teplic. První domácí zápas sehra-
jeme v sobotu 5. 9. v 14.30 nově na hřišti
v Malšově Lhotě, jenž je přeci jen blíže než
Vysoká nad Labem, kde jsme odehráli mi-
nulou sezónu. Soupeřem nám bude tým
z Brna a všichni pevně věříme, že právě
dostupnost hřiště přiláká větší počet di-
váků, zvláště když už jsme na tomto hřišti
ještě pod hlavičkou DFC Slávia Hradec
Králové v minulosti hráli při solidní divácké
účasti. Právě s Brnem jsme se přetahovali
v minulé sezóně o 4. místo, které jsme na-
konec brali my a tak je o náboj postaráno
dopředu.
Otázkou však zůstává, v jaké sestavě se
představíme, neboť základní sestava ještě
zdaleka není jasná, i protože se týmu ujal
nový trenér p. Tomáš Baťa, který je zároveň
sportovním ředitelem u týmu žen. A musí
budovat tým skoro od začátku, protože
z úspěšného týmu odešla nejlepší střelkyně
týmu Nepokojová spolu s Odehnalovou do
Slávie na hostování, které v tom samém
týmu prodloužila i Prouzová. Naopak ze Slá-
vie přichází Burešová a z Trutnova Zuntová.
V jednání jsou ještě případné posily ze
Sparty a Slávie.
Trenér Baťa ví, že peníze na hotové hráčky
nejsou a tak celý oddíl věnuje velkou pozor-
nost práci s mladou základnou. Nastupující
hradecké generaci fotbalistek se opravdu
daří. Starší žákyně se v minulé sezóně do-
staly v celorepublikové soutěži do finále,
kde po velmi vyrovnaném boji prohrály se
Spartou Praha. V zápase s Brnem pak ob-

hájily stříbro. Mladší žákyně skončily na tře-
tím místě za Spartou a Brnem, stejně jako
přípravka. A právě úspěšná kategorie hrá-
ček ročníku 1994 přechází ze starších žákyň
do juniorek, přičemž rozhodně nejsou bez
šancí nakouknout do A týmu už nyní.
V letní pauze se naše mládežnická zá-
kladna ženské části FC Hradec Králové
zúčastnila prestižního turnaje World Sports
Festival ve Vídni. Hráčky nás reprezentovaly
v kategorii juniorek, starších žákyň a mlad-
ších žákyň. Ve výpravě bylo na 60 žákyň
a rodičů. Mimo států z celé Evropy se tohoto
podniku zúčastnilo na 3000 sportovců
z USA. FC HK obsadil tři kategorie mládeže.
Posbírali jsme všechny druhy kovu. Návrat
byl radostný, vždyť se všem houpala na krku
medaile. Nejvíce se dařilo dorostenkám,
které svoji kategorii vyhrály. Na tomto vyni-
kajícím výsledku se podílely tyto hráčky:
Marková, Sladká - Hrušková, Kvasničková,
Vaňková, Mečířová, Vlačihová, Němcová -
Chaloupková, Svobodová, Bartoňová, Bru-
sová, Novotná - Drobná, Vlčková, Adamí-
rová, Nováková .
Mladší žákyně skončily na druhém místě
díky těmto hráčkám: v brance - Sabča Pe-
lantová, v obraně - Nikča Valentová, Terka
Vacková, Eva Chocholoušová, Míša Krau-
sová, v záloze - Rozka Cermanová, Kája
Hrbková a v útoku - Annika Macháčková,
Míša Hanušová, Terka Hlaváčová, dále pak
z FC Mělník zapůjčené - Terka Bardová
a Klára Janštová a starší žákyně na místě
třetím díky těmto hráčkám: Míša Konrádová
- Šíša, Nikol Winklérová-Wiki, Marika Hof-
manová - Sršen, Pavla Novotná - Pajek, Ka-
teřina Vaníčková - S číčou, Sváťa Adamírová
- Sváča, Karolína Nováková - Karlos, Vero-
nika Kinclová - Caru, Karolína Šrůtková, Ža-
neta Kůželová - Kuželka, Ivana Charousová
- Ihan, Eva Kozáková - Kozička, Andrea Ho-
dasová - Andry.
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ČERNOBÍLÝ GÓL – programový bulletin pro domácí utkání FC Hradec Králové v soutěžním ročníku 2009/2010
II. ligy. Vydává FC Hradec Králové, Všesportovní stadion, 500 09 Hradec Králové. Neprošlo jazykovou úpravou.
Grafický návrh M.C.O.M., spol. s. r. o., Lukáš Taneček. Sazba: Jiří Procházka (603 446 774, jpahk@tiscali.cz).
Tisk: UNIPRINT, s.r.o., Zbuzany 1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, www.uniprint.cz
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